



Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje: Ing. Thalmeinerová, CSc.

14747/2022

8.3.2022

Sekcia vôd MŽP SR, ako vecne príslušný útvar na riešenie problematiky ochrany vôd a chránených vodohospodárskych oblastí (CHVO), v spolupráci s relevantnými sekciami ministerstva pripravuje dokument „Akčný plán ochrany vôd CHVO Žitný ostrov“. Na príprave tohto strategického dokumentu je dôležitá aktívna participácia ostatných ministerstiev, zástupcov štátnej a verejnej správy, výskumných pracovísk a mimovládnych organizácií.

Cieľom pripravovaného dokumentu je zabezpečiť preventívnu a účinnú ochranu vôd Žitného ostrova, ktoré sú najdôležitejším zdrojom vody pre zásobovanie obyvateľov pitnou vodou na Slovensku. Súčasné problémy poukazujú na mnohé nedostatky, ktoré znemožňujú alebo komplikujú dosahovanie ochrany podzemných a povrchových vôd, či už priamym výkonom štátnej správy, pri rozhodovaní a plánovaní na úrovni samosprávy, ale aj so zameraním sa na riešenie environmentálnych záťaží z minulosti.

Dňa 17.02.2022 MŽP SR uskutočnilo videokonferenciu s názvom „Budúcnosť CHVO Žitný ostrov“, na ktorej sa zúčastnilo viac ako 180 účastníkov širokého spektra zástupcov štátnej a verejnej správy, vedecko-výskumných pracovísk a mimovládnych organizácií, teda mnohí z Vás.

Dovoľujem si Vás, vážení zástupcovia samosprávy, štátnej správy, vedecko-výskumných pracovísk, štátneho a súkromného sektora a mimovládnych organizácií osloviť a prizvať k aktívnej účasti na príprave Akčného plánu.

Vaša účasť môže mať viac podôb:

- aktívna účasť v odborných skupinách, kde sa budú formulovať konkrétne opatrenia Akčného plánu; odborné skupiny sú zamerané na monitorovanie, znečistenie/ohrozenie územia, plánovanie/rozhodovanie v území, legislatíva;
- účasť na tematických webinároch a online dialógoch, ktoré v rámci prípravy budeme organizovať; možnosť navrhnutia témy, ktoré vás zaujímajú;
- vyplniť dotazník (v prílohe); váš názor a skúsenosti nám pomôžu definovať problémy, príčiny a navrhnúť realistické opatrenia.

Pre ktorúkoľvek formu spolupráce sa rozhodnete, zašlite prosím vašu odpoveď a vyplnený dotazník na adresu danka.thalmeinerova@enviro.gov.sk najneskôr **do 28.3.2022**. Následne budete informovaní o ďalších krokoch a aktivitách v rámci prípravy Akčného plánu.

Záverom si Vás dovoľujem informovať, že záštitu nad iniciatívou prebral minister životného prostredia Ján Budaj.

Vopred Vám ďakujem za spoluprácu.

S pozdravom



Ing. Roman Havlíček
generálny riaditeľ sekcie vôd

Príloha: dotazník

Dotazník a sprievodný list sú adresované vybraným ministerstvám, odborným organizáciám, zástupcom verejnej a štátnej správy, ako aj všetkým účastníkom konferencie Budúcnosť CHVO Žitný ostrov.